



राष्ट्रीय उर्दू भाषा विकास परिषद्

Tel: No.: 011-49539000

Fax No.: 011-49539099

قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان

Website.: www.urducouncil.nic.in

E-mail.: publicrelation.ncpul@gmail.com

: urduduniyancpul@yahoo.co.in

National Council for Promotion of Urdu Language

Ministry of Education, Department of Higher Education

Government of India

فروغ اردو بھوان

Farogh-e-Urdu Bhawan

FC-33/9, Institutional Area

Jasola, New Delhi-110025

Dated:07/11/2022

قومی اردو کونسل کے وفد کا دورہ ناگالینڈ، فروغ اردو کے سلسلے میں مقامی سماجی و تعلیمی اداروں کے

نمائندوں کے ساتھ تبادلہ خیال

ناگالینڈ میں کونسل کی فروغ اردو کی تمام اسکیمیں چلائی جائیں گی: پروفیسر شیخ عقیل احمد

ناگالینڈ: قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان کے زیر اہتمام اور مسلم کونسل دیماپور و اجمل فاؤنڈیشن کے اشتراک سے ناگالینڈ میں اہل علم و ادب کے ساتھ ناگالینڈ کی سماجی تنظیموں، اسکولز، کالجز اور مدارس کے نمائندگان کے ساتھ ایک انٹرایکشن پروگرام کا انعقاد کیا گیا، جس میں اردو زبان کے فروغ کے تعلق سے کونسل کی اسکیموں کا تعارف کروایا گیا اور ناگالینڈ میں اردو کی تعلیم و ترقی کے امکانات پر گفتگو کی گئی۔ اس موقع پر کونسل کے ڈائریکٹر پروفیسر شیخ عقیل احمد نے مہمانوں اور شرکا کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا کہ اردو ایک ایسی زبان ہے، جسے ہندوستان کے کونے کونے میں لوگ بولتے اور سمجھتے ہیں، اس کی سب سے بڑی وجہ یہ ہے کہ مدارس و مساجد ملک کے ہر گوشے میں موجود ہیں، جن میں سے بیشتر کا ذریعہ تعلیم اردو ہے۔ انھوں نے کہا کہ اردو ہندوستان کی ایسی میٹھی اور خوب صورت زبان ہے جسے بول کر اور لکھ کر آپ اپنے مخاطب پر اچھا اثر ڈال سکتے ہیں۔ اردو میں دنیا کی مختلف زبانوں کے علاوہ ہندوستان کی بیشتر زبانوں کے الفاظ بھی بڑی تعداد میں پائے جاتے ہیں، اس لیے ہر زبان کے لوگ جب اردو کو سنتے اور پڑھتے ہیں تو انہیں اجنبیت کا احساس نہیں ہوتا بلکہ انہیں ایسا لگتا ہے کہ اردو ان کے دل کے بہت قریب ہے۔

ڈائریکٹر این سی پی یو ایل نے قومی اردو کونسل کی خدمات اور اسکیموں کا تعارف کرواتے ہوئے کہا کہ کونسل وزارت تعلیم، بھارت سرکار کا ایک خود مختار ادارہ ہے جس کا مقصد اردو زبان کا پورے ہندوستان میں فروغ کرنا ہے، اس کے لیے ہماری کئی اسکیمیں چلتی ہیں، ہم عربی، اردو اور فارسی ڈپلوما کورسز چلاتے ہیں جن کی تعداد ہزاروں میں ہے اور لاکھوں طلبہ و طالبات وہاں تعلیم حاصل کرتے ہیں، جس کی تکمیل کے بعد انہیں اچھی نوکریاں بھی ملتی ہیں۔ شیخ عقیل نے کہا کہ کونسل کے ذریعے پورے ملک میں کمپیوٹر سینٹرز بھی چلائے جاتے ہیں جہاں کمپیوٹر ایپلی کیشنز و بزنس اکاؤنٹنگ کی تعلیم دی جاتی ہے، یہ کورس نہایت کامیاب ہے اور اسے مکمل کرنے کے بعد بچوں کو سرکاری و پرائیویٹ نوکریاں بھی ملتی ہیں۔ اس کے علاوہ کیلی گرائی اور گرافک ڈیزائننگ سینٹر کی بھی اسکیم ہے، جس کے ملک کے مختلف اضلاع میں 71 سینٹر ہیں، جن میں دوسو سے زیادہ اساتذہ برسر کار ہیں اور تین ہزار سے زائد طلبہ کیلی گرائی سیکھ رہے ہیں، جس کی تکمیل کے بعد کوئی بچہ بے روزگار نہیں رہتا۔ شیخ عقیل نے سامعین کو کونسل کی اسکیموں سے فائدہ اٹھانے اور فروغ اردو کی مہم میں شامل ہونے کے بارے میں بتایا کہ ہمیں بیدار رہنے اور قوانین سے آگاہ رہنے کی ضرورت ہے تاکہ مختلف سرکاری اسکیموں سے کما حقہ استفادہ کر سکیں اور ملک و قوم کی ترقی میں حصہ لے سکیں۔

پروفیسر عقیل نے کہا کہ اسکول ڈیولپمنٹ کے کورسز میں بھی ہم اردو کی لازمی تعلیم دیتے ہیں، ہمیں معلوم ہے کہ ناگالینڈ کے لوگ ناگا اور انگریزی

بہت اچھی جانتے ہیں، اگر وہ اردو بھی جانتے ہیں تو انہیں بطور خاص میڈیا کے شعبے میں اچھی ملازمت مل سکتی ہے، آج کل میڈیا میں مختلف زبانیں جاننے والوں کے لیے اچھے مواقع ہیں۔ انہوں نے کہا کہ زبان کوئی بھی ہو یہ ایسی چیز ہے جس میں پوری دنیا کا علمی و ادبی خزانہ پایا جاتا ہے، لہذا ہم جتنی زیادہ زبانیں سیکھیں گے، ہمارے علم میں اتنا ہی اضافہ ہوگا، اس لیے ہمیں زیادہ سے زیادہ زبانیں سیکھنی چاہیے۔ شیخ عقیل نے کہا کہ ہم ناگالینڈ میں کونسل کی تمام اسکیمیں نافذ کرنا چاہتے ہیں، ضرورت ہے کہ ناگالینڈ کے بیدار مغز اور سنجیدہ افراد اور ادارے آگے آئیں اور اردو زبان کی ترقی اور نئی نسل کو تعلیم یافتہ بنانے کی مہم میں ہمارے ساتھ چلیں۔

اس موقع پر مسلم کونسل دیماپور کے ورکنگ پریسیڈنٹ اے رحمان، مسلم کونسل کے نائب صدر، اجمل فاؤنڈیشن کے ڈائریکٹر خسر الاسلام، جنرل منیجر ایم آر ایف آزاد، قومی اردو کونسل کے ریسرچ آفیسر زانتخاب عالم اور ڈاکٹر کلیم اللہ کے علاوہ ناگالینڈ کی سماجی تنظیموں، اسکول، کالج اور مدارس کے نمائندگان بڑی تعداد میں موجود رہے۔

(رابطہ عامہ سیل)